2016年9月30日

周五

农历丙申年八月三十 总第13138期 邮发代号 35-4 刊号 CN41-0002



时政 新闻

经济 时事 文体

学习贯彻市十一次党代会精神向着国家中心城市奋为迈进

马懿在中共郑州市十一届委员会第一次常委会议上要求

加强自身建设 发挥表率作用 切实担负起 切实担负起 推进郑州加快发展的重大责任

AA02

牢记使命、担当责任 始终保持强烈的责任感和使命感

——学习贯彻市十一次党代会精神系列评论之一

城市是人类社会发展进步的结晶, 是现代文明的标志和载体。

使命意味着责任,责任必须担当。

使命高于一切,责任重于泰山。日前闭幕的市十一次党代会,向全市人民 勾画出今后五年郑州发展的宏伟蓝图:确保率先在全省全面建成小康社会,加快现代化进程,向国家中心城市迈进;并形成了指导郑州今后经济社会发展和党的建设的纲领性文件。

目标催人奋进,发展任重道远。

以这次大会为标志,郑州未来五年的发展蓝图已经绘就,向国家中心城市 迈进的征程已经开启。牢记使命,担当责任,就是要始终保持强烈的责任感和使命感,始终坚持发展第一要务,心无旁骛、聚精会神抓发展、抓改革、抓落实。

牢记使命,担当责任,发展是第一要 务。中原经济区、郑州航空港实验区、郑 洛新国家自主创新示范区、河南自贸试 验区等国家战略在郑州形成了政策叠加 优势。这些都为郑州发挥"区位+枢纽" 比较优势,聚集更多优质资源要素,提升 中心城市地位和作用提供了难得的历史 机遇。正如习近平总书记强调的,"我们 最大的机遇就是自身不断发展壮大,同 时也要重视各种风险和挑战。"对郑州而 言,同样如此。紧紧把握难得的发展重 要战略机遇期,就是要围绕加快向国家 中心城市迈进这一目标,围绕建设"一枢 纽一门户一基地四中心"、实现"六个显 著提升",着眼长远、立足当前,突出抓好 十个方面的工作,推进郑州发展不断迈 上新的台阶。

牢记使命,担当责任,改革是第一动

力。发展出题目,改革做文章。发展蓝 图已然绘就,未来目标非常明确,接下来 的,是矢志不渝地提高改革行动能力,把 发展理念变成现实图景。"改革是需要我 们共同为之奋斗的伟大事业,需要付出 艰辛的努力。"对郑州而言,同样如此。 当前和今后一段时期,"向深化改革要动 力",全市上下必须坚持以改革破瓶颈、 创优势、增活力,以改革促转型、促开放、 促发展,大力推进重点领域和关键环节 改革。唯有不断地深化改革、以改革为 动力,我们才能将国家战略政策叠加优 势、"区位+枢纽"比较优势等,最大限度、 最深程度地激发;唯有不断地深化改革、 以改革为动力,促使人人推动改革、人人 参与创新,才能用改革破除固有积弊,为 郑州发展提供永续动力。

牢记使命,担当责任,落实是第一抓 手。改革要深化,落实得抓紧。"既当改 革促进派、又当改革实干家,以钉钉子精 神抓好改革落实",应该成为全市党员干 部的基本遵循。什么是改革的促进派? 就是要勇于改革、敢于担当、务实作为。 如何当好改革的实干家?就是要矢志不 移、开拓创新、善作善成。"遵循改革规律和特点,建立全过程、高效率、可核实的改革落实机制",应该成为全市上下作独的落实的行动纲领。要以想抓落实的无力,觉、敢抓落实的担当、会抓落实的能力,让各项改革、各项工作落地、生根、开花、结果;更为重要的,还是要始终强化目标导向、问题导向,坚持"创优势、增实力、补短版,能抓住",强化责任抓落实,转变价风抓落实,集聚合力抓落实,务求实效抓落实。

"没有比人更高的山,没有比脚更长 的路"。

任务艰巨、使命光荣、责任重大。当务之急是,全市上下要把思想和行动迅速统一到市十一次党代会精神上来,把智慧和力量凝聚到大会提出的各项任务目标上来,始终坚持发展第一要务,始终坚持改革第一动力,始终坚持落实第一抓手,坚定信心,凝聚共识,奋力前行,我们就一定能把市十一次党代会勾的画实,本先在全省全面建成小康社会、加快现代比进程、向国家中心城市迈进!

我市安排部署 国庆节假日工作

确保节日平安欢乐祥和

AA02

第十三届绿城读书节 今天启动

20万元读书券等你来拿

AA06